

Ihr Zeichen, Ihre Nachricht vom

unser Zeichen, Durchwahl

Datum

ru-le (0 33 66) 422 -90  
R:\Verwaltung\SITZUNG\VORSTAND\13vors18\Einl.docx

06.04.2018

## **Einladung zur 13. Sitzung/6. Amtszeit des Regionalvorstandes**

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit lade ich Sie zur 13. Sitzung/6. Amtszeit des Regionalvorstandes, die am

**Montag, dem 23.04.2018, 14:00 Uhr**  
**15517 Fürstenwalde/Spree, Markt 1, Alte Rathaus, Festsaal**

stattfindet, recht herzlich ein.

Eingeladen sind auch alle Mitglieder der Regionalversammlung, da in der 13. Vorstandssitzung Themen behandelt werden, die Auswirkungen haben können auf die künftigen Strukturen der Regionalen Planungsgemeinschaften, die künftige Landes- und Regionalentwicklung (2. Entwurf LEP HR) und die Steuerung der Windenergienutzung (RegPIWind) in der Region.


Folgende Tagesordnung ist für die Sitzung vorgesehen:

1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung Beschlussfähigkeit, Bestätigung Tagesordnung  
BE: Herr Schmidt, Vorsitzender der RPG OLS
2. Bestätigung Niederschrift 12. Sitzung/6. Amtszeit des Regionalvorstandes am 26.02.2018
3. Stellungnahme zum Gesetzentwurf zur Änderung des Gesetzes zur Regionalplanung und zur Braunkohlen- und Sanierungsplanung (RegBkPIG)  
BE: Herr Rump, Leiter RPS OLS
4. Stellungnahme zum 2. Entwurf des Landesentwicklungsplanes Hauptstadtregion Berlin-Brandenburg (LEP HR)  
BE: Herr Rump, Leiter RPS OLS und Herr Steinhäuser, Regionalplaner RPS
5. Vorbereitung der 8. Sitzung/6. Amtszeit der Regionalversammlung am 28.05.2018 in Seelow  
BE: Herr Rump, Leiter RPS OLS
6. Fortschreibung Sachlicher Teilregionalplan „Windenergienutzung“ Oderland-Spree

6. Fortschreibung Sachlicher Teilregionalplan „Windenergienutzung“ Oderland-Spree
  - 6.1 Beschluss des Regionalvorstandes vom 26.02.2018 zur Änderung des Kriteriengerüsts für die Erarbeitung eines schlüssigen Planungskonzeptes  
BE: Herr Rump, Leiter RPS
  - 6.2 Auswertung Beteiligungsverfahren zum 3. Entwurf Fortschreibung Sachlicher Teilregionalplan „Windenergienutzung“ Oderland-Spree mit Umweltbericht  
BE: Herr Rump, Leiter RPS OLS, Herr Rose und Herr Steinhäuser, Regionalplaner RPS
  - 6.3 Sachstand Überarbeitung Umweltbericht zum Beteiligungsverfahren 3. Entwurf  
BE: Herr Bockemühl, Froelich & Sporbeck GmbH und Co. KG
7. Sonstiges/Schließung der Sitzung

Bitte informieren Sie Ihren Stellvertreter, falls Sie den Sitzungstermin nicht wahrnehmen können (Gewährleistung der Beschlussfähigkeit).

Mit freundlichen Grüßen



Gernot Schmidt  
Vorsitzender

#### **Anlagen**

- Niederschrift 12. Sitzung Regionalvorstand RPG OLS am 26.02.2018
- Entwurf Stellungnahme zum Gesetzentwurf zur Änderung des RegBkPIG  
(Zusendung im Nachgang der Beratung am 12.04.2018 in der KAG Oderland)
- Schreiben Gemeinsame Landesplanungsabteilung vom 05.03.2018 zur Frist Abgabe einer Stellungnahme im Rahmen der Beteiligung zum 2. Entwurf des LEP HR
- Entwurf Stellungnahme zum 2. Entwurf des LEP HR  
(Zusendung im Nachgang der Beratung am 11.04.2018 im Regionalplanungsausschuss)